Zékladni Skola Zachar, Krométiz, piispévkova organizace

Pracovni list

Predmét: Matematika
Ro¢nik: 9
Opakovani vzdélavaciho celku: Priprava na PZK - Vyrazy
1)Kterému z nasledujicich vyrazu je roven vyraz
a.a.a.a
a)da
b)a
clat+4
d)a*
2) Vyraz x’y? + 2xyz — 7z se po uprave rovna:
a)(xy —z)*
b)(xy + z)?
c)(xy —2z)?
d)jiné feseni
3)
Ktery z nasledujicich vyrazi 1ze vytknout

z uvedeneho trojélenu 12x°yz° — 6xyz° + 36xy°z
a)6x’yz>
b)12x3yz3
c)6xyz
d)12xyz
4)
Vypoditej: (3 ++/7).(3-+7)
a)lo
b)2
c)l6

d)jiné feseni



) Upravou vyrazu (5a + 1) — (5a — 1) ziskame:
a)da
b)0
c)20a
d)25a - 1
0)
Vypocitej:
V125.v64 — V81 : V9 + V64 .V4 =
a)67
b)32
c)48

d)45
7
Rozloz nasledujici vyraz na soucin

(Ba—12—4=

a)(3a+1)(3a—3)
b)(3a—5)(3a—Y5)
c)Ba+1)(3a—1)

d)jiné feseni

Vypracovala: P.TrnCikova



